

## Dagsorden til 4. bestyrelsesmøde 2017-18

Deltagere:

- Mette Guldborg (Kommunal repræsentant)
- Lone Børlum (Repræsentant fra LO)
- Bent Jensen (Repræsentant fra organisationer og foreninger)
- Margrethe Sandfeld (Forældrerepræsentant)
- Kitta Jeanette Andersson Kwick (Forældrerepræsentant)
- Marie Ehlers (Medarbejderrepræsentant)
- Simon Søltøft (Medarbejderrepræsentant)
- Lakshiya Ramachandran (Elevrepræsentant)
- Andrea De Heer (Elevrepræsentant)
- *Kristoffer Egebjerg Georgsen (Elevrådsbisidder)(orlog)*
- Allan Bjørnskov Hansen (Viceungdomsskoleleder)
- Annette Bredkjær (Ungdomsskoleleder)

Dato og tid: Tirsdag den 3. april 2018 kl. 17:00-19:00

Sted: UngHerning, Valdemarsvej 343, 7400 Herning

Mødeleder: Annette

Referent: Allan

	Emne	Punkt type <sup>1</sup>	Tid og ansvarlig	Indstilling	Referat
1	Fravær/Afbud	O	5 min - Allan		Afbud fra Kristoffer Egebjerg Lakshiya Andrea
2	Nyt fra de unge	O	10 min - Lakshiya		Det fælles elevråd har haft sidste samling for dette skoleår. Det fælleselevråd er inviteret med til at lave et film-spot vedr. nyt slogan til Herning kommune.

<sup>1</sup> O: orientering; D: drøftelse; B: beslutning

3	TEMA 1: Budget 2018 i tal	D + B	45 min – Allan og Annette	Det store økonomiske overblik over tallene i budgettet – herunder udfordringer i den kommende tid. Det indstilles at budgettet drøftes og tages til efterretning.	Gennemgang af økonomien.  Power Point vedlægges referatet.  Økonomien er drøftet og taget til efterretning.
4	TEMA 2: Ændringer i styrelsesvedtægten	D + B	15 min - Annette	Styrelsesvedtægten for ungdomsskolebestyrelsen er forældet og skal derfor revideres. Ungdomsskolebestyrelsen skal indstille den ændrede vedtægt til Børne-familieudvalget. Det indstilles af forslaget til revideret vedtægt præsenteres, drøftes og besluttet på mødet.	Styrelsesvedtægten er præsenteret og drøftet.  Der var ikke enighed omkring udvælgelsen af medarbejderrepræsentanterne. Bestyrelsen sender vedtægten tilbage til MED-udvalget ang. dette punkt (Kapitel 3, §1 stk. 4).  AB undersøger gældende vilkår for diæter og tabt arbejdsfortjeneste.  Øvrige ændringsforslag er godkendt.
5	Tema 3: Midtvejsevaluering af Læringslokomotivet	O + D	15 min – Stephan/Annette	Læringslokomotivet for 2017 er nu evalueret og med rigtig fine resultater. Resultaterne præsenteres og det videre forløb drøftes.	Gennemgang af evalueringen.  Power Point og rapport vedlægges referatet.  Resultaterne er præsenteret og drøftet.
6	Tema 4: Ny organisering i Fritidsafdelingen	D + B	15 min – Allan	Tilgangen af elever i Fritidsafdelingen svigter lidt i det nye år. Der arbejdes derfor på, at omorganisere. Det indstilles af nye ideer præsenteres, drøftes og godkendes.	Efterårssæsonen forlænges, så den starter tidligere. Forårssæsonen bliver mere projektorienteret, hvor de unge kan melde sig på kortere og mere intensive forløb.  Indstillingen er godkendt.
7	Orientering fra afdelingerne	O	5 min - Annette	Info fra afdelingslederne udsendes inden mødet. Det indstilles at informationen tages til efterretning.	Info om konsekvenser af mulig konflikt. Helius og vol. 2 fritages måske for konflikt. Fritidsundervisningen påvirkes ikke. Klubbernes rammes delvist, da flere medarbejdere er organiseret i BUPL.
8	Evt.	O	5 min – Alle		Omdeling af ungdomsskole-bladet.

9	Godkendelse af referatet	B	5 min - Allan	Referatet fra mødet gennemgås og det indstilles at referatet godkendes til underskrift.	Referatet er godkendt.
---	--------------------------	---	---------------	---	------------------------

Venlig hilsen

Margrethe Sandfeld

Godkendelse af referatet:



Magrethe Sandfeld

Bestyrelsesformand



Annette Bredkjær

Ungdomsskoleleder

